

Святая стройка

На фасаде строящегося собора Христа Спасителя в Орджоникидзевском районе освящены первые мозаичные иконы.

Обряд освящения образов Святой Троицы, Сергия Радонежского и великомученицы Варвары провел епископ Кемеровский и Новокузнецкий Аристарх.

Согласно официальной информации, к весне на фасаде храма появятся еще три мозаичные иконы с изображениями Нерукотворного Спаса, святых апостолов Петра и Павла. Внутри собора полным ходом идут отделочные работы, завершается роспись алтарной части. Напомним, его открытие намечено на осень 2012 года.